

Z Benko na motor

Z Benko na motor

V sredo, 14. novembra, je svetovna popotnica Benka Pulko tudi uradno predstavila svojo novo knjigo *Pocestnica*. Slavnostni dogodek se je zgodil v ljubljanski Mestni hiši s številnimi uglednimi gosti iz sveta gospodarstva, politike in estrade.



V Mestni hiši Ljubljana je bilo včeraj popoldne še nekoliko bolj pestro, saj je svetovna popotnica Benka Pulko tudi uradno predstavila svojo najnovejšo knjižno stvaritev z naslovom *Pocestnica*. Kot se za Mestno hišo spodobi, jo je z vsemi častmi sprejel ljubljanski župan Zoran Jankovič in ji zaželel kar najuspešnejšo prodajo. Za vedno razpoloženo motoristko in predvsem avanturistko je to že tretja knjiga, v kateri ne opisuje le nadvse zanimivih dogodivščin, vendar se dotakne tudi svojih občutkov in razmišljanj. Po predstavitvi je sledilo še odprtje razstave njenih fotografij s potovanj 'Obrazi sveta' in dražba omenjenih del.



Z Benko na motor

Nova knjiga objublja zanimivo popotovanje

Benka objublja, da naj bi morali ob branju nove knjige dobiti občutek, kot da sedimo na sopotnikovem sedežu njenega motorja. V osnovi gre za življenjski potopis, ki ponuja zabavno, duhovito in razburljivo branje za starejše in mlajše. Knjiga naj bi nas pripeljala do spoznanja, kdo je pravzaprav Benka Pulko. Ponuja nam vpogled v njena leta odraščanja, kratka obdobje, ki ga je živela, preden se je odpeljala okoli naše oble. O avtobiografiji, ki obsega tristo štirideset strani, je povedala: "Pisanje tovrstne literature je obujanje spominov na malenkosti, ki bledijo pod težo vedno svežih dni in novih dogodkov. Oživljanje starega prinaša nova spoznanja. Izživeto dobi nov smisel, preživeto pa večje dimenzije."



Med povabljenimi tudi na novo izvoljeni predsednik države

Povabilu na svečani dogodek se je z veseljem odzval tudi ravnokar izvoljeni predsednik države Danilo Türk, ki je navzočim prebral odlomek iz nove knjige. Poleg slednjega sta nekaj vrstic prebrala še voditelj Boštjan Romih in Mitja Meršol. Po pogovoru Benke in Maria Galuniča ter prebranih izsekih je sledilo odprte razstave in dražba, izkupiček katere bo romal za nakup novih računalnikov za slovenske osnovne šole. Prve stvaritve so tako kupili župan Zoran Jankovič, Danilo Türk, ki si je privoščil fotografirano rakovico, in Stane Cencelj, direktor radia Hit. (Zaklop/Foto Miro Majcen/Zaklop)